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Veszélyt jelent-e a városból származó szennyeződés
a helyi vizekre?

San Fernando a Bahía de Cádiz Természeti Parkban található város, ahol különböző, vízzel
kapcsolatos természetes ökoszisztémák (mocsarak,  csövek,  sós lapályok és  strandok)
láthatók. Ezeknek az ökoszisztémáknak a vizét az emberi tevékenység befolyásolja.  Az
éghajlati probléma, amelyet vizsgálni fogunk, az a szennyezés, amelyet a város épületei és
lakói okoznak (amint azt a part menti éttermek, bevásárlóközpontok vagy akár a hajók
gyártásával foglalkozó vállalatok esetében megfigyelhetjük) a helyi vizekre. Városunk a
Cádizi öbölben fekszik, és San Fernando város mocsarai védett területnek számítanak, de a
környezetszennyezés  (műanyag,  hulladék,  gyárakból  származó  kibocsátások  stb.)
kockázatával járnak. ehhez három ponton (tiszta pont és két lehetséges szennyezett pont)
vettünk  mintát,  és  elemeztük  a  vízminőséggel  kapcsolatos  különböző  változókat:
hőmérséklet, szag, pH, vezetőképesség, zavarosság és szárazmaradvány. A mérésekhez
különböző eljárásokat alkalmaztunk.

Hőmérséklet: Ha sok az emberi beavatkozás, a víz hőmérséklete alacsonyabb.
Szag: A legszennyezettebb hely Bahía Sur.
pH: Minél magasabb a szennyezettség, annál magasabb a pH (bázikusabb a víz). A víz savasodása alapvető fontosságú a tengeri
ökoszisztémák fejlődésében.
Vezetőképesség: A mért vezetőképesség fordítottan arányos az ellenállással,  így az elektromos vezetőképesség sorrendje a
következő: Punta del boquerón, Puente de Hierro és Bahía Sur.
Homályosság: A vízbe engedett hulladékkal függ össze. A Puente de Hierroból származó víz sokkal kristályosabb, mint a többi
minta.
Száraz maradék: Nincs nagy különbség Bahía Sur és Puente del Hierro területei között. Ez azt jelzi, hogy mindkét területen hasonló
a szennyezettség. Puente del Hierroban azonban műanyagszennyezés figyelhető meg.

A helyi hatóságokat tájékoztatni kell a kapott eredményekről.
Érdekes lenne szűrőket beépíteni néhány releváns pontba annak érdekében, hogy az előzőekben említett
változókról rendszeresen adatokat lehessen gyűjteni. Ezeket az információkat fel lehetne használni a változók
elfogadható szintre történő szabályozására.
Végül,  de nem utolsósorban, a vízvételi  helyekhez közeli  területeken figyelemfelkeltő kampányt lehetne
folytatni a kiömlések elkerülése érdekében, tájékoztatva a közeli vállalkozásokat, hogy olyan tisztítószereket és
vegyszereket használjanak, amelyek nem agresszívak a környezetre.

1. ábra: San Fernando, a kutatás helye

2. ábra: Három helyszínről vett minták vízminőségi eredményei

3. ábra: A szennyezés következményei és intézkedések




